
 
 
 
 
EI120       290 
Fire resistance 
 
EI120       290 
Resistencia al fuego 

Multilaminated fire resistant glass, composed 
of Termoglass glass 
 
Vidrio multicapa resistente al fuego, 
compuesto de vidrio termoglass 

 
 
 

Technical Characteristics 
 Características Técnicas  

 
Thickness 
Espesor 

50mm  

Dimension tolerances  
Tolerancias de dimensiones 

+/- 1 

Weight 
Peso 

97kg/m2 

Light transmision 
Transmisión de la luz 

78% aprox. 

Sound reduction 
Reducción del sonido 

43dB aprox 

Ug Value 
Coef. Ug 

4,7 W/m2K 

Indetification mark 
Marca indentificativa 

Termoglass 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 Recommendations  

Recomendaciones 
 

 

The aluminum protection film shall not be 
removed or harmed since it can modify. The 
material properties. 
 
La banda de protección de aluminio no debe 
eliminarse o dañarse ya que puede alterar las 
propiedades del material. 

 

Do not exert pressure on the volume during 
mounting. 
 
No ejercer presión sobre el volumen en el 
montaje. 

 

The products should be stored vertically on the 
side with a maximum inclination angle of 6°. 
 
Los productos deberán ser almacenados de 
forma vertical sobre ángulo máximo de 
inclinación de 6°. 

 

 

The products should be keeping away from UV 
sunlight, rain and humidity conditions. 
 
Los productos se deben almacenar fuera del 
alcance de los rayos ultravioletas, lluvia o 
humedad. 

 
 

INDOOR UTILIZATION 
The fire resistance requirements are not satisfied if the product is not installed according to the manufacturer´s indications. 
The owner is responsible that the product comply with thelocal and nacional  standards and regulations. 
Las exigencias de resistencia al fuego no se cumplen si el producto no se instala conforme a las indicaciones mencionadas  
El propietario es responsable de asegurar que el producto es apto para su utilización en particular y que esta en conformidad con 
las normas y reglamentaciones locales y nacionales 
 
 

50 mm thickness 


